

小邓子, 欢迎“回家”

邓卓翔今日接受体检, 将与舜天签约3年



2009年,因为在舜天表现出色,邓卓翔成为中超“新人王”,之后被鲁能挖走。

今日接受体检 小邓将签约3年

这一次邓卓翔抵宁显得非常低调,昨天他和他的经纪人与舜天俱乐部高层进行了简单的会晤,因为舟车劳顿,俱乐部让他好好休息。

根据安排,舜天方面今天上午将为邓卓翔安排一次全面的体检,由舜天队医老潘陪同。对于邓卓翔,老潘并不陌生,和他相处了一个赛季,此番又重新回来了,老潘也显得比较兴奋。“我们通了电话,感觉还是非常亲切的。”老潘告诉记者。

除了体检需要通过,舜天方面还需要就待遇等一些具体问题,与邓卓翔方面进行最后的商谈。

在接受记者采访时,邓卓翔的经纪人也显得比较谨慎,“还需要再谈一下。今天应该有最终的结果。”按照舜天的计划,他们将为邓卓翔提供一份为期三年的合约,合同包括年薪以及完成任务后的额外奖金。邓卓翔的具体年薪能拿多少,舜天方面没有透露,按照目前舜天的薪资结构,邓卓翔的到来,应该能拿到舜天的最高年薪。

如果顺利签约,那么邓卓翔可能会选择春节后赴昆明与全队会合。值得一提的是,邓卓翔的到来将极大提升舜天的中场实力,邓卓翔既能打左边前卫,也能踢前腰,这也给德拉甘的用兵提供了更多的选择。众所周知,目前舜天最弱的是中场,这也是为什么舜天铁心要签下邓卓翔的原因,球队希望他能成为队长陆博飞的接班人。

声音

舜天球员: 欢迎小邓归来

目前,舜天正在昆明海埂进行冬训,很多人都是从网上得知邓卓翔已经抵达南京。当然,由于此前有关邓卓翔加盟舜天的消息已经很多,所以他的到来,并没有让舜天球员感到惊讶,“之前就听说他要来,这下真的来了,当然是欢迎啦。”一位舜天球员告诉记者。

对于邓卓翔的回归,主帅德拉甘自然最为高兴,至少他心里的一块石头落了地,毕竟他曾担心,一位好球员可能都买不到。“他是位有实力有能力的球员,我之前就知道。”德拉甘说。

舜天球迷: 他兑现了承诺

在邓卓翔离开南京转会鲁能之前,邓卓翔曾动情地说,“我欠舜天一个中超冠军”,如今小邓子回来了,一位舜天球迷在网络上说:“尽管冠军还没有实现,但小邓子回归了,他总算兑现了他的承诺。”

事实上,邓卓翔在江苏球迷的心目中,一直有着非常高的地位,这位谦虚而友善的球员深受舜天球迷的热爱,因此就算他当初为了更好的发展,远走鲁能,舜天球迷仍旧给他送去了祝福。

本版撰稿 快报记者 吕远

吃完了散伙饭 邓卓翔昨日抵达南京

昨天的海口,阴雨伴着大雾,一位同行说,这样的天气也给邓卓翔离开鲁能增添了一些伤感的情绪。昨天上午9点20分,邓卓翔正式告别效力两个赛季的山东鲁能,从海口直飞南京,他即将重新披上舜天的战袍。

邓卓翔要走,在鲁能阵中似乎早已经不是秘密,但真的走了,很多与邓卓翔关系不错的鲁能队友还是有些难过。15日,也就是上周日,鲁能俱乐部通知邓卓翔,已经可以离开,因为舜天俱乐部与鲁能俱乐部的谈判已经顺利完成。

刚好15日这一天,是鲁能来到海口训练10天后第一次放假,这个假期不仅让球员们可以放松一下,更难得的是,鲁能的球员们可以利用这个机会与小邓一起吃个散伙饭,算是为小邓送行。队中很多与小邓关系不错的球员都去了,大家回忆着在鲁能这两年的时间。离别之际,周海滨、王永

珀、李微、汪强、蒿俊闵、吕征、矫喆这些好朋友一一为小邓送上了自己的祝福。除了道一声“珍重”之外,大家说得最多的,还是希望小邓能更开心一些。

昨天上午9点20分,邓卓翔的身影出现在了海口国门大酒店的大堂。几乎没有太多队友送行,大堂内只出现了汪强和周海滨两人,与两名好朋友握手告别后,小邓搭乘一辆出租车前往海口机场,之后乘坐11点的航班飞往南京,下午邓卓翔和他的经纪人顺利抵达南京。

谈判一波三折 转会费曾让舜天为难

早在去年中超联赛结束时,舜天主帅德拉甘回国前曾列出了一份引援名单,其中就包括了邓卓翔、郑龙、曹赟定等球员,但是今年的转会市场情况特殊,在漫天要价的大背景下,想买有名气的球员变得非常困难。曹赟定申花俱乐部不放,郑龙、刘健等球员也都在俱乐部层面卡壳。

于是,引援的重点,舜天放在了邓卓翔身上。第一,邓卓翔与舜天有感情,毕竟2009年他在舜天效力,正是因为他在舜天的出色表现,小邓才得以入选国家队,并到实力更强的球队发展。第二,邓卓翔在鲁能过得并不开心,去年一年因为伤病以及其他种种原因,作为曾经国家队主力的他甚至不能在鲁能踢上球。第三,邓卓翔在鲁能的两年时间里,对济南的生活不太适应,饮食什么的,都不太习惯,作为南方人,他更适应武汉、南京这些地方的生活。

在与邓卓翔的经纪团队

接触后,邓卓翔本人愿意重回舜天。舜天也与鲁能俱乐部进行了接触,俱乐部总经理刘军去年底就亲赴济南,与鲁能方面进行沟通。鲁能方面原则上同意放人,因为鲁能边路人才实在太多,邓卓翔走后,对鲁能本身影响不大,而且鲁能方面也知道邓卓翔想离开的意愿比较强烈。

正当舜天方面志在必得时,在转会费上面出现了一点问题,鲁能希望以1000万的价格出售邓卓翔,而舜天的心理价位与1000万还存在比较大的差距,而且当转会费高达1000万时,舜天俱乐部需要通过董事会,提出申请。

转会费上的巨大落差,让这笔买卖陷入了僵局,舜天方面非常着急,所以尽管外界都知道邓卓翔与舜天达成了意向,但究竟最后能否成行,舜天也不敢百分之百确定。加之鲁能主帅滕卡特当时尚未到位,因此鲁能也希望这笔交易能再缓一缓。

舜天花了血本 上周日深夜最后敲定

上周,鲁能主帅到位,有关滕卡特希望邓卓翔留队的新闻出现了,一方面舜天急着要人,一旦一个好球员都买不到,俱乐部方面确实也不太好向德拉甘交代;另一方面,鲁能1000万的报价始终不愿松口,就在上周三,鲁能仍然坚持1000万售价,在鲁能看来,这样的价格也符合情理,毕竟邓卓翔是国家队主力,但是舜天也有些想法,因为小邓当初去鲁能,属于自由转会。而原先邓卓翔来舜天的租借价格才50万,几年时间,身价翻了20倍,让舜天感觉到了落差,自然心里不爽。

尽管和鲁能方面在转会费上有分歧,可舜天和邓卓翔方面的谈判却进行得相当顺利,谈得不错,也就是说只要转会费谈妥,邓卓翔肯定来舜天,这

也打消了舜天方面的顾虑,毕竟此前有关邓卓翔要出国踢球的传闻也不少。

最后,能否买来邓卓翔,归结到了一个“钱”字上面,舜天方面不得不调整之前的心理价位,在得到董事会的批准后,舜天最终还是花了一点血本,鲁能方面表示认可,在接受记者采访时,舜天高层没有透露具体的转会数额,他们称这是商业机密,不过从鲁能方面透露的信息来看,舜天花费在1000万左右。

“转会费这个东西比较复杂,很多方面无法用数字来具体量化,但肯定没少花钱。”舜天一位内部人士告诉记者。与鲁能敲定转会事宜时间是在上周日的深夜,“直到15日深夜,我们和鲁能方面才最终敲定此事。”一位舜天高层说。



邓卓翔将再次披上舜天战袍